
 

 

 

 

 
Beograd, 06. oktobar 2020.  
 

 

POZIV ZA MEDIJE 
 

Pozivamo vas na konferenciju na kojoj će biti predstavljen projekat „Podrška 
STEAM obrazovanju u srednjim školama“, koji će realizovati Fondacija Ana i 
Vlade Divac i NCR fondacija 
 
Jedan od strateških ciljeva obe Fondacije je obezbeđenje uslova za kvalitetno 
odrastanje i obrazovanje dece. U saradnji sa Ministarstvom prosvete, nauke i 
tehnološkog razvoja Republike Srbije i Centrom za promociju nauke, Fondacija Ana i 
Vlade Divac i NCR Fondacija započinju projekat čiji je cilj poboljšanje uslova za STEAM 
obrazovanje u srednjim školama. STEAM obrazovanje obuhvata izučavanje prirodnih 
nauka, tehnologije, inženjerstva, umetnosti i matematike na interdisciplinaran način koji 
ima svoju merljivu i jasnu primenu. 
 
Kroz nabavku opreme, unapređenje kompetencija nastavnika, kao i povećanje znanja i 

interesovanja učenika za STEAM discipline, Fondacija Ana i Vlade Divac i NCR će 

pomoći učenicima da steknu veštine koje su im neophodne za uspešno snalaženje na 

tržištu rada. Posebna pažnja biće posvećena izuzetnim srednjoškolcima kojima ćemo 

omogućiti odlazak na međunarodna takmičenja iz STEAM oblasti.  

Na konferenciji će biti najavljen konkurs za izbor pet škola koje će dobiti novu opremu.  
 
 
GOVORE:  

 Mladen Šarčević, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike 
Srbije 

 Stefan Lazarević, generalni direktor NCR Srbija i EMEA direktor za spoljne 
poslove 

 Ana Košel, direktor, Fondacija Ana i Vlade Divac 

 Marko Krstić, v.d. direktora Centra za promociju nauke 
                                                   
 
KADA:  Sreda, 06. oktobar 2020, 11:00.  
GDE: Medija Centar, Terazije 3, Beograd 
KONTAKT: Miljana Kerču, predstavnik za medije, Fondacija Ana i Vlade Divac, 

miljana.kercu@divac.com, +381 62 79 77 46   
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 
 
 
O STEAM OBRAZOVANJU 
Engleski pojam STEAM javlja se kao akronim, koji upućuje na nekoliko akademskih disciplina: 
nauka (science), tehnologija (technology), inženjerstvo (engineering), umetnost (arts) i 
matematika (mathematics).  Prema mišljenju brojnih stručnjaka, STEAM veštine ne treba 
izučavati izolovano kao posebne predmete, već ih je potrebno implementirati u sve škole, bez 
obzira na dominantni profesionalno-obrazovni profil za koji bi se učenik opredelio. Bez obzira 
čime će se pojedinac baviti, STEAM predmeti biće mu neohodni za uspešno snalaženje na 
tržištu rada. 
 
O FONDACIJI ANA I VLADE DIVAC 
Fondacija „Ana i Vlade Divac“ osnovana je 2007. godine, kako bi pomogla građanima Srbije. 
Fondacija je u proteklih 12 godina bila usmerena na podršku izbeglim i raseljenim licima 
(rešavanje njihovih stambenih i ekonomskih problema), na unapređenje uslova za kvalitetno 
odrastanje dece i mladih, na unapređenje života ranjivih grupa i njihovo integrisanje u lokalnu i 
širu zajednicu jačanjem ravnopravnosti, solidarnosti i tolerancije u društvu, te na razvoj 
filantropije i socijalno preduzetništvo. Zahvaljujući podršci gotovo 700.000 pojedinaca, 700 
kompanija i 83 organizacije, Fondacija je u tokom 12 godina rada prikupila više od 20 miliona 
dolara i obezbedila pomoć za više od 700.000 ljudi. U okviru različitih projekata Fondacija je 
obnovila 94 vrtića i škola – sportske terene, učionice, sredstva za učenje, računare. 
Detalji o Fondaciji i projektima dostupni su na divac.com 
 
O NCR FONDACIJI 
NCR fondacija je osnovana 1953. godine sa ciljem da podrži projekte lokalnih zajednica u 
kojima NCR korporacija posluje, a koji su u skladu sa misijom fondacije. NCR fondacija 
odobrava strateške donacije neprofitnim partnerima čija su zalaganja u skladu sa filozofijom 
korporacije, uključujući i globalne donacije preko međunarodnih neprofitnih agencija sa 
sedištem u SAD. NCR fondacija je usredsređena na programe za podršku razvoju i napretku 
tehnologije kroz STEAM obrazovanje. 
 

O NCR KORPORACIJI 
NCR korporacija, sa sedištem u Atlanti (Džordžija, SAD), je vodeća kompanija u oblasti softvera 
i pružanja usluga u sektoru finansija, maloprodaje, ugostiteljstva i telekomunikacija. NCR 
korporacija ima oko 34.000 zaposlenih, od kojih blizu 3.800 radi u Srbiji..  
 

O CENTRU ZA PROMOCIJU NAUKE 
Centar za promociju nauke (CPN) je javna institucija, koju je 2010. godine osnovalo Ministarstvo 
nauke Srbije sa zadatkom da promoviše nauku i tehnologiju. Centar, u skladu sa svojim 
mandatom, programe i aktivnosti sprovodi radeći sa istraživačkim i obrazovnim institucijama u 
Srbiji i širom sveta, a blisko sarađuje i sa republičkim ministarstvima, medijima i privatnim 
sektorom. Misija CPN-a je da premosti jaz između nauke i društva okupljajući sve relevantne 
aktere i širu javnost u procesu istraživanja i inovacija. 

http://www.divac.com/

